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Ustanova Upravljanje sportskim objektima
n/p Marinko Tomić
Trg Krešimira Ćosića 11
10 000 Zagreb

Poštovani gospodine Tomiću,

obraćamo Vam se s molbom za očitovanje i objašnjenje vezano za držanje ponija koji se iznajmljuju za jahanje na području sportsko-rekreacijskog centra Bundek. U nekoliko navrata zaprimili smo pozive i e-mailove zabrinutih građana vezane za držanje i dobrobit ponija te za ophođenje prema ponijima koji se iznajmljuju za jahanje na jezeru Bundek.

Građani su prvenstveno zabrinuti zbog zdravstvenog stanja ponija. Naime, njihov izgled i ponašanje izazivaju negativne reakcije te građani navode da konji pokazuju atipično ponašanje za zdrave ponije.

Primijetili su i da se s konjima postupa nehumano i da su lišeni slobode kretanja jer, u trenucima kada nisu upregnuti i ne koriste se za jahanje, stoje zavezani špagom na relativnom malom prostoru za tu vrstu životinja, čak i po najvećim vrućinama. Time se krše odredbe Zakona o zaštiti životinja (NN 102/2017) kojima je zabranjeno izlagati životinje nepovoljnim temperaturama i vremenskim uvjetima; zanemarivati životinje s obzirom na njihovo zdravlje, smještaj, ishranu i njegu te ograničavati kretanje životinjama na način koji im uzrokuje bol, patnju, ozljede ili strah.

Osim najčešće alarmantnog stanja kada je inače riječ o zdravlju i dobrobiti životinja koje se iskorištavaju na ovakav način, u ovom slučaju pojavljuje se i ozbiljan problem prijevoza ovih ponija. Građani su nam javili da iznajmljivači ponije, zbog njihove veličine, prevoze u jednom automobilu modela Caddy, što je apsolutno neprihvatljiv i neodgovarajući način prijevoza ove vrste životinja jer to ni na koji način nije automobil namijenjen prijevozu životinja veličine ponija. Naime, širina između muldi u utovarnom prostoru prosječnog Caddyja, pomnožena s dužinom, kao ni visina, ne zadovoljavaju uvjete za prijevoz ponija propisane Pravilnikom o zaštiti životinja tijekom prijevoza i s prijevozom povezanih postupaka (NN 12/2011).

Slijedom navedenoga, molimo Vas da nas uputite u proceduru odobravanja najma i dobivanja dozvole za korištenje površine na jezeru Bundek u svrhu jahanja i kome se izravno možemo obratiti zbog nastale situacije. Također, molimo Vas informaciju provodi li se i kako nadzor aktivnosti i iznajmljivača koji u najam dobiju javne površine Grada Zagreba poput jezera Bundek.

Apeliramo na Ustanovu Upravljanja sportskim objektima da u budućnosti ne odobrava ovakvu vrstu aktivnosti i najma otvorenog terena u ove svrhe. Građani grada Zagreba reagiraju na nehumano ponašanje prema životinjama i oštro ga osuđuju, a ako se ova situacija nastavi, očekujemo da će poziva i prijava i prema nadležnim institucijama biti još više.

Očekujemo Vašu promptnu reakciju u cilju osiguranja dobrobiti ponija, ne samo zato što je to propisano zakonskim aktima nego i zbog etičnog postupanja prema životinjama, što bi svima trebao biti civilizacijski doseg i neovisno o zakonskim propisima.

S poštovanjem,

Luka Oman
predsjednik Udruge

U Zagrebu, 09. listopada 2020.

Odgovor Ustanove za upravljanjem sportskim objektima zaprimljen 13. listopada 2020.:

Poštovani gospodine Oman,

puno hvala na javljanju i interesu iskazanom za rad našeg objekta jer su upravo sugestije i prijedlozi samih korisnika najbolji načina podizanja kvalitete naših usluga i sadržaja.

Vezano uz Vaš dopis kojim nas upozoravate o iznajmljivanju ponija za jahanje na području Sportsko rekreacijskog centra Bundek i u kojem navodite neprimjeren odnos prema konjima, ističemo kako se u potpunosti slažemo s Vama i smatramo da je ovakav odnos prema životinjama skandalozan i nedopustiv.

Ustanova Upravljanje sportskim objektima i SRC Bundek nemaju nikakve veze s iznajmljivanjem ponija, a aktivnosti koje opisujete odvijanju se bez naše suglasnosti i odobrenja. Samim time ne možemo preuzeti odgovornost za sve što se događa na Bundeku (vezivanje konja na suncu, njihov transport u neadekvatnim vozilima itd.). Osobe koje se bave opisanim aktivnostima to rade samovoljno i bespravno, a mi s naše strane činimo sve što je u skladu s našim mogućnostima i ovlastima te smo ih već nebrojeno puta upozoravali da se maknu s gradske čestice, baš kao što su im u kontrole bezbroj puta dolazili komunalno redarstvo i policija.

Primitkom Vašeg posljednjeg dopisa naši djelatnici na objektu su dobili naputak da ih se ponovo upozori na kršenje zakona, a mi ćemo prijaviti komunalnom redarstvu, čime, nažalost, prestaju naše ovlasti.

Zahvaljujem na razumijevanju, s poštovanjem,

 

Neven Saks univ.spec.pol.

Službenik za informiranje

Upravljanje sportskim objektima
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	24.02.09. Prijava konjičkog kluba Equus Cabalus
	01.08.07. Izgladnjeli konji čekaju samilost političara
	21.08.06. Okrutnost kao turistička ponuda
	16.07.06. Zahtjev Ministarstvu za oduzimanjem konja

Facebook preporuke
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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